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ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL

FACULTAD DE INGENIERIA

EXAMEN I PARCIAL NUTRICION VEGETAL
NOMBRE: ________________________________________    Fecha: 3 de Diciembre/2009
1. ¿Cuáles son los criterios para que un elemento sea esencial?
2. ¿Cuáles son los elementos Inmóviles dentro de la planta?

3. Describa los síntomas de deficiencia de Fósforo en las plantas
4. Indique los Macronutrientes.
5. Mencione las soluciones que se pueden dar para corregir las deficiencias de Nitrógeno.

6. ¿Cuáles son las fases del suelo? Describa una de ellas.
7. Seleccione la respuesta correcta:
a) La toxicidad de este elemento reduce la profundidad de las raíces, aumenta la susceptibilidad a la sequía y decrece la utilización de los nutrientes del subsuelo.
Plomo         Aluminio          Hierro        Cadmio
b) El crecimiento de muchas plantas deficientes en este elemento es raquítico y predomina el crecimiento radicular sobre el foliar. 
         Fosforo        Hierro       Nitrógeno        Calcio
c) Un exceso de cobre puede inducir una deficiencia de: 
   Potasio        Calcio        Manganeso        Hierro
d) Las deficiencias de un nutriente se observan cuando:

a) No ha sido asimilado en suficiente cantidad
b) Hay exceso de otros nutrientes antagonistas que impiden su actividad

c) Exceso de Nitrógeno.
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ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL

FACULTAD DE INGENIERIA

EXAMEN I PARCIAL NUTRICION VEGETAL

NOMBRE: ________________________________________     Fecha: 3 de Diciembre/2009
1. Seleccione la respuesta correcta
a) Un exceso de este elemento  en el suelo afecta la fijación de nitrógeno por las leguminosas y retarda la aparición de nódulos. 

Zinc        Cobre        Manganeso         Arsenio
b) Es un constituyente de los ácidos nucleicos, fosfolípidos, fosfoproteínas, fosfoésteres, dinucleótidos y ADP. 
Fosforo      Hierro      Nitrógeno      Calcio
c) Es importante para fijación de Nitrógeno en nódulos radiculares porque este elemento es constituyente de la nitrogenasa y esencial en la reducción de nitrato a nitrito.
Nitrógeno         Boro         Cloro        Molibdeno
d) Las cantidades requeridas por las plantas de micronutrientes son menores que de Macronutrientes.

a. Aunque sus cantidades sean menores, son igual de importantes, ya que cumplen funciones imprescindibles para el buen desarrollo de la planta.
b. Por tanto se pueden prescindir de ellos, pues no cumplen funciones importantes dentro del desarrollo de la planta.

c. Los micronutrientes son importantes, aunque no cumplen funciones específicas de las plantas.
2. ¿Cuáles son los criterios para que un elemento sea esencial?

3. ¿Cuáles son los elementos móviles dentro de la planta?

4. Describa los síntomas de deficiencia de Nitrógeno en las plantas

5. Mencione los Micronutrientes

6. Mencione las soluciones que se pueden dar para corregir las deficiencias de Nitrógeno.
7. ¿Cuáles son las fases del suelo? Describa una de ellas.

